
20
24

 M
et

Li
fe

, I
nc

. У
сі

 п
ра

ва
 з

ах
ищ

ен
о.

 Б
уд

ь-
як

е 
ко

пі
ю

ва
нн

я 
до

зв
ол

ен
о 

ті
ль

ки
 з

а 
зг

од
ою

 а
вт

ор
ів

. П
рА

Т 
«М

ет
Ла

йф
» 

– 
ко

м
па

ні
я,

 я
ка

 в
хо

ди
ть

 д
о 

ск
ла

ду
 M

et
Li

fe
, I

nc
. 1

04
7 

Ви
пу

щ
ен

о 
01

.0
1.

20
24

 р
.

Світовий лідер 
страхування життя

Дія по всьому світу, 
365 днів на рік, 
24 години на добу, 
7 днів на тиждень

Гнучкий підхід у 
виборі медичного 
закладу на власний 
розсуд клієнта 

Простий механізм 
компенсації 
матеріальних 
витрат

Деякі фінансові показники діяльності ПрАТ «МетЛайф» 
*Дані наведені відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (IFRS)

Обрати індивідуально необхідний Страховий 
Продукт Вам допоможе фінансовий консультант:

Прізвище та ім’я

Телефон Email

Сайт: www.metlife.ua

E-mail: office@metlife.ua

Facebook: www.facebook.com/metlife.ua

Дізнатись детальніше про Страхові 
Продукти ПрАТ «МетЛайф» за QR кодом:

Страхові премії — це платежі, сплачені власниками полісів за чинними 
договорами страхування життя. Вже з першого року своєї присутності в Україні 
Компанія «МетЛайф» увійшла до числа лідерів ринку за даним показником.

Обсяг зібраних страхових премій (млн. грн.)

1555
2120
2489

2010 2020

2021
2022
2023

13527 Сумарно з 2010 по 2023 рік 13527

Резерви зі страхування життя — це резерви, що формуються страховиком для 
виконання зобов'язань за майбутніми виплатами, передбаченими умовами 
договорів страхування. Це один з найважливіших показників надійності 
страхової компанії.

Резерви (млн. грн.)

3366
5037
6186

2010 2020

2021
2022
2023

Середній щорічний приріст з 2010 по 2023 рік 17,4%17,4%

Активи — це показник, що відображає всі наявні на підприємстві матеріальні 
цінності, кошти, борги різних осіб та установ у грошовому виразі. Разом із 
власним капіталом та обсягом страхових резервів активи є одним з ключових 
показників платоспроможності компанії. Активи ПрАТ «МетЛайф» є одними з 
найбільших серед компаній страхування життя в Україні.

Активи (млн. грн.)

4814
6151
7809

2010 2020

2021
2022
2023

Середній щорічний приріст з 2010 по 2023 рік 17,3%17,3%

Виплати — це один з найважливіших показників, який свідчить про готовність 
компанії виконувати свої зобов'язання. За більше ніж 20 років роботи в Україні 
Загальна сума Страхових Виплат, здійснених ПрАТ «МетЛайф» з 2003 року по 
31.12.2023 року перевищує 2,1 млрд. гривень, з яких більше 853 млн. грн. 
складають виплати з дожиття наших Клієнтів до закінчення дії договорів 
страхування (станом на кінець 2023 року). Найбільшу страхову виплату в розмірі 
3,87 млн. грн. було здійснено в 2023 році за фактом смерті в результаті ЗО в 
результаті нещасного випадку на транспорті.

Страхові виплати (млн. грн.)

312,0
354,7
516,7

2010 2020

2021
2022
2023

Сумарно з 2010 по 2023 рік 2004,52004,5

Інвестиційний дохід — це додатковий прибуток, отриманий компанією від 
розміщення резервів зі страхування життя. Завдяки професіоналізму наших 
працівників, багаторічному міжнародному досвіду, зваженій політиці інвестування 
та довірі клієнтів, ставка інвестиційного доходу, нарахованого ПрАТ «МетЛайф» 
власникам полісів, є однією з найвищих на ринку страхування життя в Україні.

Ставка інвестиційного доходу (%)

10,24
12,21
13,02

2010 2020

2021
2022
2023

13,813,8 Середній відсоток з 2010 по 2023 рік 



Українці стикаються з безліччю проблем, серед яких є дві спільні для всіх нас, масштаб яких зростає з 
кожним роком. Це проблема низького рівня соціального захисту та проблема пенсійного забезпечення. 
Саме ці два аспекти є ключовими в здатності громадян відчувати себе захищеними в фінансовому плані. 

Низький рівень соціального захисту населення.

У чому полягає проблема пенсійного забезпечення?

Сьогодні переважна більшість українців стикається з фінансовими 
труднощами в разі проблем зі здоров’ям та необхідності отримання якісного 
медичного обслуговування. 

В разі втрати працездатності держава надає право на отримання соціальних 
виплат у зв’язку із інвалідністю. Але їх розмір не здатен забезпечити навіть 
мінімальні потреби людини, не кажучи про гідний рівень життя. Тому важливо 
самостійно потурбуватись про наявність фінансової підтримки в разі 
виникнення проблем зі здоров’ям чи втрати працездатності, аби потім не 
залишитись сам на сам з проблемою. 

Близько 4% українців гинуть в результаті нещасних випадків. Тут «удар» на 
себе приймають люди, які були фінансово залежними від людини, яка пішла 
з життя. Здебільшого мова йде про неповнолітніх дітей, виплати яким в 2023 
році у зв’язку із втратою годувальника становили близько 2 тисяч гривень на 
місяць, в той час, коли середні витрати на їжу та одяг для дитини в рази 
перевищують цю суму.  

Ще одна проблема, яку жодна держава не в змозі вирішити повністю – 
збереження прийнятного коефіцієнту заміщення (рівня життя) після виходу 
на пенсію та з початком отримання пенсійних виплат від держави. Україна 
не є виключенням, тому наш уряд вже протягом певного проміжку часу 
говорить про  проблему пенсійного забезпечення. Корінь проблеми 
закладений в демографічній ситуації – через зростання тривалості життя та 
зменшення народжуваності, відсоток пенсіонерів збільшується, тоді як 
відсоток працездатного населення знижується. Оскільки джерелом для 
наповнення Пенсійного Фонду України (ПФУ) та виплат пенсій є податок з 
доходів працюючого населення, стає зрозумілим, що в цій ситуації не винна 
держава, просто солідарна пенсійна система нездатна ефективно працювати 
за такої пропорції між працюючими людьми та пенсіонерами. 

Світ з такою ж ситуацією стикнувся вже багато десятиліть тому, і в економічно 
розвинених країнах цю проблему стали активно вирішувати набагато раніше, 
запровадивши двох або трирівневу пенсійну систему, та створивши всі 
передумови для її ефективного функціонування. Трирівнева пенсійна система 
полягає в тому, що дохід пенсіонера забезпечується виплатами із трьох 
джерел – це державна пенсія (1 рівень), обов’язкові накопичення за рахунок 
відрахувань роботодавцем (2 рівень) та особисті пенсійні накопичення 
(3 рівень). При цьому, в більшості країн державна пенсія є найменшою в 
пропорційному співвідношенні. 

В Україні прийнята пенсійна реформа також передбачає трирівневу систему 
пенсійного забезпечення. Проте повноцінно працює лише перший рівень, 
який не здатен забезпечити необхідний рівень життя людини після 
досягнення нею пенсійного віку. Ситуація зміниться лише тоді, коли кожен 
українець буде готовий прийняти на себе відповідальність за своє майбутнє 
і зробити конкретні кроки для цього. 

Заснована ще в 1868 р. в Сполучених Штатах Америки, сьогодні MetLife є однією з провідних страхових 
компаній світу та здійснює свою діяльність на ринках близько 40 країн світу, займаючи провідні позиції 
на їх ринках. Вже більше 156 років MetLife доводить свою надійність мільйонам клієнтів в різні історичні часи 
та за різних обставин. MetLife посідає 183 місце у світовому рейтингу найбільших компаній світу 2023 року 
«Forbes Global 2000SM», а також 54 місце у рейтингу Fortune 500® за 2023 рік. ПрАТ «МетЛайф» входить до 
складу провідної світової корпорації MetLife та є незмінним лідером на ринку страхування життя в Україні, 
пропонуючи унікальні можливості для вирішення фінансових питань, пов’язаних з накопиченням коштів на 
майбутнє та наданням страхового захисту уже сьогодні. В Україні компанію було зареєстровано 16 липня 2002 
року. Діяльність із страхування життя здійснюється відповідно до безстрокової ліцензії. Про міцність позицій і 
високу якість послуг ПрАТ «МетЛайф» свідчать численні рейтинги провідних видань: профільного видання в 
сфері страхування «InsuranceTop», «Української народної премії», ділових видань «Бізнес», «Особистий 
рахунок», Міжнародного фестивалю-конкурсу «Вибір року» тощо. 

Продукти компаній страхування життя є тим фінансовим інструментом, який 
здатен поєднати функції накопичення коштів та надання страхового захисту. 
В цьому наша унікальність і перевага. 

Отже, якщо Ви готові взяти ситуацію під свій контроль і вибудувати власний 
фінансовий план на майбутнє, то ПрАТ «МетЛайф» пропонує Страхові Продукти, які 
дають можливість:

Історія та репутація. Компанія з таким значним досвідом та історією мала безліч приводів 
довести свою надійність, залишаючись сьогодні одним з провідних страховиків у світі та лідером 
українського ринку страхування життя. 

Гарантії. Компанії зі страхування життя історично вважаються найбільш надійними 
фінансовими установами, оскільки знаходяться під пильним регулюванням з боку держави – 
в Україні регулювання діяльності страхових компаній здійснює Національний Банк України. 
Компанії страхування життя зобов’язані проходити щорічний зовнішній аудит – аудитором 
ПрАТ «МетЛайф» є міжнародна аудиторська компанія Deloitte.

Надійність. Компанії страхування життя згідно із законодавством можуть інвестувати кошти 
клієнтів лише в надійні джерела у відповідній пропорції. ПрАТ «МетЛайф» дотримується 
консервативної інвестиційної політики, ставлячи за пріоритет високу надійність, і лише потім 
прибутковість. В якості інструментів для інвестування ми обираємо державці цінні папери та 
депозити в банках з найвищими рейтингами надійності. Середній інвестиційний дохід за останні 
20 років склав 14%.

Рейтинги. ПрАТ «МетЛайф» є лідером національного ринку страхування життя за всіма 
основними показниками діяльності та часткою ринку близько 48% у 2023 році. 

Виконання зобов’язань. Станом на кінець 2023 року виплати, здійснені нашим клієнтам, 
перевищили 2 млрд. грн., з яких більше 850 млн. грн. склали виплати з дожиття до закінчення 
терміну дії договорів страхування життя.

Надійного збереження та накопичення коштів, враховуючи індивідуальні потреби клієнта:

Отримання якісного страхового захисту на випадок настання 
будь-яких непередбачуваних подій, а саме:

Про MetLife Чому саме компанії страхування життя 
можуть вирішити ці проблеми?

Чому я можу довіряти ПрАТ «МетЛайф»?

Які проблеми ми вирішуємо? 

• цільове накопичення на майбутнє для дітей;
• особисте накопичення для майбутнього пенсійного забезпечення.

• Страхування на випадок смерті з будь-якої причини;
• Страхування на випадок смерті внаслідок нещасного випадку;
• Страхування на випадок непрацездатності внаслідок нещасного випадку;
• Страхування на випадок діагностування критичних захворювань;
• Страхування на випадок критичних жіночих ризиків;
• Страхування на випадок госпіталізації та хірургічного втручання внаслідок нещасного випадку;
• Страхування на випадок госпіталізації та хірургічного втручання внаслідок нещасного випадку або хвороби;
• Страхування на випадок переломів та опіків;
• Страхування на випадок тілесних ушкоджень;
• Звільнення від сплати страхових премій в разі повної втрати працездатності або смерті.


